



从1988年汉城奥运会,到2024年巴黎奥运会

# 这家“南通制造”两度闪耀奥运盛典



通州凉席  
热销巴黎奥运会  
“金太阳”凉席  
成降暑神器

**晚报讯** 巴黎奥运会27日成功开幕。前几日,江苏金太阳纺织科技股份有限公司生产的中国凉席火到了法国,并登上了热搜。

据《北京日报》微博发布,巴黎奥运会因高温和空调问题而备受关注,一些法国和其他欧洲国家网友盯上了中国降暑“神器”——凉席。

冰丝凉席的生产商江苏金太阳纺织科技股份有限公司执行董事袁红星介绍,火上热搜的这款凉席通过京东销售,又被平台选中送到了巴黎奥运会。“这个凉席叫玉精冰丝千鸟格凉席,是将玉石的纳米级粉末加入科技纤维中,再与其他纤维组合织造混纺,形成新的面料,这种面料制作成的凉席自带凉感,且不夹毛发,柔软舒适。”

“金太阳”是一家以家纺面料为主,集研发、销售、服务于一体的集团化家纺配套企业。公司凭借设计研发夯实核心竞争力,每年推出10多个品类的新产品、约2000个花型,是家纺研发设计高地。此次在法国热销的玉精凉席为今年春夏开始生产销售的新产品,平台订单量达到4万条。

通讯员徐艳梅 周卫建  
记者徐爱银

**晚报讯** 27日凌晨,第33届夏季奥运会在法国巴黎隆重开幕。在精彩的开幕式上,一名钢铁女骑手骑着一头电子马穿越塞纳河递送五环旗的镜头持续13分钟,吸引了全球众多观众。直到开幕式结束,正在葡萄牙忙碌的爱德士集团掌门人朱建琪悬着的一颗心才放了下来。

当日凌晨5时许,巴黎奥运会开幕式接近尾声。一名英姿飒爽的女骑手,身披银色铠甲和奥林匹克五环旗,骑着一匹白色骏马,穿越时光隧道,沿着塞纳河奔驰而来,奔向升旗仪式目的地——开幕式主会场特罗卡德罗广场。桥梁上象征着和平的一对白色翅膀,随着她穿过桥下而点亮。

这位身着未来感金属套装的钢铁女骑士,穿的一双白色过膝骑士靴,银光闪闪,威风凛凛。鲜为人知的是,

这是爱德士旗下的巴黎品牌公司为奥运会开幕式手工精心制作的。

爱德士集团是一家纯正南通血统的公司,在崇川区濠东路上安营扎寨几十年。它与奥运会的渊源,始于1988年汉城奥运会。1988年,当时的南通市第二橡胶厂为日本著名跑鞋品牌公司ASICS(亚瑟士)开发了一款摔跤鞋,并成功打入汉城奥运会。因为摔跤运动异常激烈,年轻的厂长朱建琪唯恐鞋子脱胶,一直紧盯着屏幕,成为第24届夏季奥运会“最紧张的观众”之一。

36年过去了,这家濠河边上的制鞋企业,早已从贴牌生产厂家变为拥有自有品牌、具有全球影响力的鞋王企业。2010年11月11日,天猫“双11”购物狂欢节,南通第一单“云上生意”在濠滨之畔的爱德士成交,标志着南通一

脚迈进“电商时代”。如今,爱德士旗下的伟伦运动休闲有限公司在“电商时代”取得爆发式发展,去年仅“双11”这一天就成交19个亿,跻身“全渠道年GMV百亿俱乐部”。

爱德士旗下的BOTH PARIS是一个总部位于巴黎的独立鞋履品牌。自2013年成立以来,一直致力于探索“橡胶”的无限可能性,其创意设计团队来自巴黎,巴黎也是这个品牌的首个拓展市场。目前,巴黎每年春秋两季时装周都会展示BOTH品牌的产品。

6月中旬,BOTH团队在塞纳河畔组织了一场时装秀,时尚优雅的骑士长靴,被巴黎奥运会主题造型团队相中,这才穿到女骑士的脚上,翱翔在巴黎璀璨的夜空中,演绎一场穿越大剧,为百年一遇的巴黎奥运留下了一幕幕精彩瞬间。宋捷

沙排小将探望恩师  
期望梦圆下届奥运

“你们要确保不要受伤,备战2028年洛杉矶奥运会。”这是南通中学原副校长姚侃对两位该校毕业的沙排小将——严旭、周明利的深情寄语。25日,两位沙排小将利用在通的训练间隙,前往医院探望恩师。

严旭和周明利是近年来沙滩排球界迅速崛起的新星,两人都出自南通中学女子排球队。本月14日,在天津举行的2024亚洲沙滩排球巡回赛天津站女子组决赛中,南通籍选手严旭/周明利以2:0战胜澳大利亚组合,夺得冠军。这是这两位选手今年第四次在洲际、全国类赛事上夺冠。

1996年,南通中学和市体育运动学校联办市女子排球队,通过名校教育资源和体校训练资源的“合二为一”,产生了1+1>2的效益。当时的姚侃,就是两校合一的推动者之一,也是通中女排的创始人。南通女排实行“市队校管”以来,两校联合培养输送了包括张希、邱爱华、陈展等世界级选手在内的多名国手,更是获得第26届国际青少年排球锦标赛亚军。“要好好打比赛,距离下一届奥运会还有4年,老师期望你们在奥运赛场上传来好消息。”姚侃鼓励道。

退休后,姚侃经常去南通中学关心女排队员的训练、生活,被历届女排队员们尊称为“排球教父”。张希、吴梦洁、石伟婷、张琦、周页彤等通中女排队员,每次比赛获胜,都要第一时间向姚侃报喜。2022年,时任女排队长颜鸿代表全体队员将她们亲手制作的一块刻印有“好爸爸”字样的香皂赠送给姚侃,队员的深情让姚侃激动不已。本报记者沈樸

## 管妮可:期待站上奥运舞台挥剑对决



**个人简历:**管妮可,女,2008年出生,2020年入选南通市体育运动学校击剑队。目前在江苏省少体校击剑队训练学习。2023年11月11日,在第一届全国学生(青年)运动会(公开组)击剑项目比赛中获得女子重剑团体冠军。

在我心中,一直有一个梦想,那就是站在奥运的舞台上,挥舞着手中的剑,与各国的击剑高手一决高下。这个梦想源于我对击剑这项运

动的热爱和向往,在这个梦想的驱动下,我的击剑运动生涯就此开启。

为了实现这个梦想,我付出了许多努力与汗水。在训练中,我严格要求自己,不断提高自己的技术水平。我积极参加各种比赛,不断积累实战经验。我研读击剑历史与文化书籍,加深对这个项目的理解与热爱。

我知道想要实现梦想的道路往往是坎坷曲折的,所以每次的比赛我都拼尽全力去对待。虽然我有时难免会因为失误而输掉比赛,甚至产生过放弃的念头,但每当我想起我的梦想,想起击剑前辈们站在奥运领奖台

上,五星红旗冉冉升起、高高飘扬的场景,我心中的斗志就再次被激发起来,让我鼓足勇气继续为梦想而奋斗。

今后,在训练中我会更加刻苦努力,提高自己的技术水平与身体素质。在比赛中我会不断挑战自我,挑战自己的极限。击剑,不仅仅是一项运动,更是我追求梦想与目标、挑战自我的舞台。我会一直努力,让这个世界看到我的梦想和实力。我坚信通过自己不懈的努力,总有一天,我会站在属于我的最高领奖台上,实现我自己的梦想!

本报记者李波整理

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 江苏福彩快乐8“周五会员日”等你来加入

“周五会员日”快乐8游戏选二玩法500万元促销活动火热进行中,活动时间为2024年5月20日至2024年12月31日,每周周五当期为会员日活动期。

活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额

超过20元(含),对选二中二等奖每注赠送6元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)

# 更俗剧院

## 最新演出信息

动画《蓝色禁区:屁》

胡先煦、李宛妲主演《异人之下》

瑞安·雷诺兹、休·杰克曼主演《死侍与金刚狼》

沈腾、马丽主演《抓娃娃》

8月4日19:30——加拿大友北五重奏

8月9日19:30——630乐团摇滚情歌之夜重温经典演唱会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

